



EN

User Manual
Multiple-function mobile phone sterilizer
Model: PROSTERILIZER2
rev00 - 04.06.2020



Read this user manual and in particular the safety notes before using the product.

Keep the user manual for future reference and include it when passing the product on to third parties.

Celly S.p.A. will not in any way be held responsible for injury or damage caused to persons or property arising from misuse of the product.

Safety notes

Only connect the product in indoor areas.

Do not use the product if it is damaged.

Never touch the product with wet or damp hands.

Only use the product indoors. Do not use

in damp rooms or in the rain.

To prevent malfunction or damage to the product, avoid accidental falls, do not crush, puncture or exercise a high level of pressure on the product.

Keep away from humidity, water or other liquids. If the product comes into contact with water, moisture or other liquids, do not use it to avoid any electrical shock or damage.

Do not store or expose your product to any source of heat, direct sunlight, radiators, stoves or other heat sources such as the dashboard of your car in the summer.

Never operate the product unsupervised.

Never use the product when moving

from a cold to a warm environment. Condensation may occur and, in some cases, damage the product. Allow the product to reach room temperature before connecting and using it again. This could take several hours.

Temperature of use: -10 – 45 °C.
Do not try to modify, repair or disassemble the product.

Do not use a damaged product.

Do not under any circumstances use aggressive cleaning agents, alcohol or other chemical solutions for cleaning as they can damage the housing or even impair the functionality of the product.

Disconnect all connected cables before you start cleaning. Do not immerse the product in water or other liquids.

There are no serviceable parts inside the product. Never open or disassemble it.

Keep the product out of reach of children.

Never allow children or persons with

disabilities to use electrical products without supervision.

Make sure that children do not play with the plastic wrapping. They may swallow it when playing and suffocate.

Note: if not necessary, do not open the cover directly before canceling the work.

Do not peep at the ultraviolet light, which may cause adverse effects on vision.

Do not use ultraviolet lamp to directly irradiate human body, animals and plants.



WARNING
This appliance contains a UV emitter.
Do not stare at the light source.

Sterilization

Check the product you want to sterilize is compatible with ultraviolet light before using it. Plug in the equipped data line, with USB power supply (DC 5V/2A – 9V/2A Max) and turn on the power supply.

If you want to use aromatherapy function, 2 or 3 drops of perfume can be poured into the fragrant hole of the box, and the aroma of the box can be simultaneously cured during the sterilization process. Do not use alcoholic perfume to avoid adverse effects on the surface of silicone based mobile phone.

Put the mobile phone or other items to be sterilized into the box and close the cover.

- 3 minutes quick sterilization mode: press the button on the top of the cover once, the green indicator light will keep in “on” status, and the ultraviolet light in the box will be on at the same time. You can remove 99% of bacterial. If you want to terminate the operation, please press the button twice, and the green light off means the sterilization is terminated.
- 10 minute deep sterilization mode:

on the basis of 3 minutes sterilization mode, press the button on the cover again, and the blue indicator light keeps in “on” status, the ultraviolet light in the box is under sterilization process. When the blue light flashes for 5 seconds and turn off, it indicates sterilization ends. You can remove more than 99.99% of bacterial. If you want to terminate the operation, press the key once, and the blue light off indicates the sterilization is terminated

● Complete sterilization: the whole sterilization process is 3 minutes or 10 minutes. After the sterilization operation is completed, the corresponding light flashes for 5 seconds and goes out, the process ends automatically. At this time, the upper cover can be opened and the sterilized articles can be taken out for normal use.

When the sterilization box is working, the ultraviolet lamp will be automatically turned off if the cover is opened to prevent harm to human body and eyes. When the sterilization box is working, it will automatically turn on the ultraviolet lamp for sterilization only after closing the cover. If the cover is opened in the process of sterilization, the sterilization operation is temporarily suspended, and the UV light will be automatically turned off to ensure that It will not cause damage to the human body outside the box; after cover is closed, the ultraviolet lamp will be on again, and the operation will resume. If the product is not used for a long time, the UV lamp may have a preheating process before the sterilization is started, preheating takes about 10 seconds, after preheating, the UV light will be on automatically. If the green and blue lights flicker alternately, it means that the ultraviolet ozone light is damaged.

Please do not use at this time and contact immediately the manufacturer.

USB port function

The product is provided with additional USB port, you can charge devices (smartphone, earphone, headphone, etc..) using a compatible USB cable (not included). The output is DC 5V/2A (10W max), please check the compatibility of your device before connecting it.

Specification

USB-C input: DC 5V/2A – 9V/2A max

USB output: DC 5V/2A

Sterilization power: 2W

Working temperature : -10 °C- 45°C

Ultra violet wave length: 185nm & 254nm

Net weight: 375g

Boundary dimension: 200x120x54mm

Internal dimension: 178x100x24mm

Lifetime up to 10.000 hours

Cleaning
Disconnect all cables before cleaning. If necessary, clean the product with a damp cloth and let it dry (it)completely before use.

Use a clean brush with soft, long bristles to remove dust on the connectors. Do not use any solvents, corrosive or gaseous cleaning agents. Make sure no water or other liquids penetrate the housing.

Storage

Store the product in a clean, dry area. Keep it away from direct sunlight.



Disposal of the product
(Applicable in countries with separate collection systems of recyclable materials)
Old products may not be disposed of in the household waste! Should the product

no longer be capable of being used at some point in time, dispose of it in accordance with the regulations in force in your country. This ensures that old products are recycled in a professional manner and also rules out negative consequences for the environment. For this reason, electrical equipment is marked with the symbol shown here.


CE This product complies with RoHS 2011/65/EU – 2015/863/EU. The product carries the CE mark and complies with safety standards established by the European Union. The declaration of conformity is available on the web pages dedicated to this product at www.celly.com.

Celly® is a trademark owned by CELLY S.p.A.
All brands are registered trademarks of their respective owners.
CELLY S.p.A., via Energy Park 22, 20871 Vimercate (MB) - Italy
Made in China.



IT

Manuale d'uso
Sterilizzatore per telefono cellulare multifunzione
Modello: PROSTERILIZER2
rev00 - 04.06.2020

 Leggere questo manuale utente e in particolare le note sulla sicurezza prima di utilizzare il prodotto. Conservare il manuale dell'utente per riferimento futuro e includerlo quando si passa il prodotto a terzi. Celly S.p.A. non sarà in alcun modo ritenuta responsabile per lesioni o danni causati a persone o cose derivanti dall'uso improprio del prodotto.

Note sulla sicurezza

Collegare il prodotto solo in aree interne. Non utilizzare il prodotto se è danneggiato. Non toccare mai il prodotto con le mani bagnate o umide. Utilizzare il prodotto solo all'interno. Non utilizzare in ambienti umidi

o sotto la pioggia.

Per prevenire malfunzionamenti o danni al prodotto, evitare cadute accidentali, non schiacciare, forare o esercitare un alto livello di pressione sul prodotto. Tenere lontano da umidità, acqua o altri liquidi. Se il prodotto viene a contatto con l'acqua, umidità o altri liquidi, non utilizzarlo per evitare scosse elettriche o danni. Non conservare o esporre il prodotto a fonti di calore, luce solare diretta, radiatori, stufe o altre fonti di calore come il cruscotto della tua auto in estate. Non utilizzare mai il prodotto senza supervisione. Non utilizzare mai il prodotto quando si passa da un ambiente freddo a uno caldo. Condensa può verificarsi e, in alcuni casi, danneggia il prodotto.

Consenti al prodotto di raggiungere la temperatura ambiente prima di collegarlo e riutilizzarlo. Questo potrebbe richiedere diverse ore.

Temperatura di utilizzo: -10 - 45 °C.

Non tentare di modificare, riparare o disassemblare il prodotto. Non utilizzare un prodotto danneggiato.



Non utilizzare in nessun caso detergenti aggressivi, alcool o altre soluzioni chimiche per la pulizia in quanto possono danneggiare l'alloggiamento o addirittura compromettere la funzionalità del prodotto. Scollegare tutti i cavi collegati prima di iniziare la pulizia. Non immergere il prodotto in acqua o altri liquidi.

Non ci sono parti riparabili all'interno del prodotto. Non aprirlo o smontarlo mai. Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini. Non consentire a bambini o persone con disabilità di utilizzare prodotti elettrici senza supervisione.

Assicurarsi che i bambini non giochino con l'involucro di plastica. Potrebbero ingoiarlo giocando e soffocare. Nota: se non necessario, non aprire direttamente il coperchio prima di annullare il lavoro.

Non sbirciare alla luce ultravioletta, che può causare effetti negativi sulla vista.

Non utilizzare la lampada a raggi ultravioletti per irradiare direttamente il corpo umano, gli animali e le piante.

 **AVVERTIMENTO**
Questo apparecchio contiene un emettitore UV.
 **Non fissare la fonte di luce.**

Sterilizzazione

Verificare che il prodotto che si desidera sterilizzare sia compatibile con la luce ultravioletta prima di utilizzarlo.

Collegare la linea dati fornita, con alimentatore USB (DC 5V / 2A - 9V / 2A

Max) e accendere l'alimentatore.

Se si desidera utilizzare la funzione di aromaterapia, è possibile versare 2 o 3 gocce di profumo nel foro profumato della scatola e l'aroma della scatola può essere curato contemporaneamente durante il processo di sterilizzazione. Non utilizzare profumi alcolici per evitare effetti negativi sulla superficie del telefono cellulare a base di silicone. Metti il cellulare o altri oggetti da sterilizzare nella scatola e chiudi il coperchio.

- Modalità di sterilizzazione rapida per 3 minuti: premere una volta il pulsante sulla parte superiore del coperchio, l'indicatore luminoso verde rimarrà nello stato "on" e la luce ultravioletta nella confezione si accenderà contemporaneamente. Puoi rimuovere il 99% di batteri. Se si desidera interrompere l'operazione, premere due

volte il pulsante e la luce verde spenta indica che la sterilizzazione è terminata.

- Modalità di sterilizzazione profonda da 10 minuti: sulla base della modalità di sterilizzazione da 3 minuti, premere nuovamente il pulsante sul coperchio e la spia blu si mantiene nello stato "on", la luce ultravioletta nella confezione è in fase di sterilizzazione. Quando la luce blu lampeggia per 5 secondi e si spegne, indica che la sterilizzazione termina. Puoi rimuovere oltre il 99,99% di batteri. Se si desidera terminare l'operazione, premere una volta il tasto e la luce blu spenta indica che la sterilizzazione è terminata

- Sterilizzazione completa: l'intero processo di sterilizzazione è di 3 minuti o 10 minuti. Al termine dell'operazione di sterilizzazione, la spia corrispondente lampeggia per 5 secondi e si spegne, il processo termina automaticamente. A

questo punto, il coperchio superiore può essere aperto e gli articoli sterilizzati possono essere rimossi per l'uso normale.

Quando la scatola di sterilizzazione funziona, la lampada a raggi ultravioletti si spegne automaticamente se il coperchio viene aperto per evitare danni al corpo umano e agli occhi. Quando la scatola di sterilizzazione funziona, accenderà automaticamente la lampada a raggi ultravioletti per la sterilizzazione solo dopo aver chiuso il coperchio.

Se il coperchio viene aperto durante il processo di sterilizzazione, l'operazione di sterilizzazione viene temporaneamente sospesa e la luce UV verrà automaticamente spenta per garantire che non causi danni al corpo umano all'esterno della scatola; dopo la chiusura del coperchio, la lampada a raggi ultravioletti si riaccenderà e l'operazione riprenderà. Se il prodotto non

viene utilizzato per un lungo periodo, la lampada UV potrebbe avere un processo di preriscaldamento prima dell'inizio della sterilizzazione, il preriscaldamento richiede circa 10 secondi, dopo il preriscaldamento, la luce UV si accenderà automaticamente.

Se le luci verde e blu lampeggiano alternativamente, significa che la luce ultravioletta dell'ozono è danneggiata. Si prega di non utilizzare in questo momento e contattare immediatamente il produttore.

Funzione porta USB

Il prodotto è dotato di una porta USB aggiuntiva, è possibile caricare dispositivi (smartphone, auricolari, cuffie, ecc.) Utilizzando un cavo USB compatibile (non incluso). L'uscita è DC 5 V / 2 A (10 W max), si prega di verificare la compatibilità del dispositivo prima di collegarlo.

Questo prodotto è conforme a RoHS 2011/65 / UE - 2015/863 / UE. Il prodotto porta il marchio CE ed è conforme agli standard di sicurezza stabiliti dall'Unione Europea. La dichiarazione di conformità è disponibile sulle pagine Web dedicate a questo prodotto su www.celly.com.

Funzione porta USB

Il prodotto è dotato di una porta USB aggiuntiva, è possibile caricare dispositivi (smartphone, auricolari, cuffie, ecc.) Utilizzando un cavo USB compatibile (non incluso). L'uscita è DC 5 V / 2 A (10 W max), si prega di verificare la compatibilità del dispositivo prima di collegarlo.

Se il prodotto non

Caratteristiche


Ingresso USB-C: DC 5V/2A-9V/2A max
Uscita USB: DC 5V/2A
Potere di sterilizzazione: 2W
Temperatura di lavoro: -10°C- 45°C
Lunghezza d'onda ultravioletta: 185nm e 254nm
Peso netto: 375g
Dimensione limite: 200x120x54mm
Dimensione interna: 178x100x24mm
Durata fino a 10.000 ore

Pulizia

Scollegare tutti i cavi prima della pulizia. Se necessario, pulire il prodotto con un panno umido e lasciarlo asciugare completamente prima dell'uso. Utilizzare una spazzola pulita con setole morbide e lunghe per rimuovere la polvere dai connettori. Non utilizzare solventi, detergenti corrosivi o gassosi. Assicurarsi che non penetrino acqua o altri liquidi nell'alloggiamento.

Conservazione

Conservare il prodotto in un'area pulita e asciutta. Tenerlo lontano dalla luce solare diretta.

 **Smaltimento del prodotto**
(Applicabile in paesi con sistemi di raccolta separati di materiali riciclabili) I vecchi prodotti non possono essere smaltiti nei rifiuti domestici! Il prodotto non dovrebbe più essere in grado di essere utilizzato ad un certo punto nel tempo, smaltirlo in conformità con le normative in vigore nel proprio paese. Ciò garantisce che i vecchi prodotti vengano riciclati in modo professionale e che escluda anche conseguenze negative per l'ambiente. Per questo motivo, le apparecchiature elettriche sono contrassegnate con il simbolo mostrato qui.

Questo prodotto è conforme a RoHS 2011/65 / UE - 2015/863 / UE. Il prodotto porta il marchio CE ed è conforme agli standard di sicurezza stabiliti dall'Unione Europea. La dichiarazione di conformità è disponibile sulle pagine Web dedicate a questo prodotto su www.celly.com.

Se il prodotto non

Questo prodotto è conforme a RoHS 2011/65 / UE - 2015/863 / UE. Il prodotto porta il marchio CE ed è conforme agli standard di sicurezza stabiliti dall'Unione Europea. La dichiarazione di conformità è disponibile sulle pagine Web dedicate a questo prodotto su www.celly.com.

Celly® è un marchio di proprietà di CELLY S.p.A.

Tutti i marchi sono marchi registrati e dei rispettivi proprietari.

**CELLY S.p.A., via Energy Park 22,
20871 Vimercate (MB) - Italia
Prodotto in Cina.**



ES

Manual de usuario Esterilizador de teléfono móvil de múltiples funciones Modelo: PROSTERILIZER2 rev00 - 04.06.2020



Lea este manual del usuario y, en particular, las notas de seguridad antes de usar el producto.

Guarde el manual del usuario para referencia futura e inclúyalo cuando pase el producto a terceros.

Celly S.p.A. no se responsabilizará de ninguna manera por las lesiones o daños causados a personas o bienes derivados del mal uso del producto.

Notas de seguridad

Solo conecte el producto en áreas interiores. No use el producto si está dañado.

Nunca toque el producto con las manos mojadas o húmedas.

Utilice el producto solo en interiores. No utilizar en habitaciones húmedas o bajo la lluvia. Para evitar un mal funcionamiento o daños al producto, evite caídas accidentales, no aplaste, perforo ni ejerza un alto nivel de presión sobre el producto.

Mantener alejado de la humedad, el agua u otros líquidos. Si el producto entra en contacto con agua, humedad u otros líquidos, no lo use para evitar descargas eléctricas o daños.

No almacene ni exponga su producto a ninguna fuente de calor, luz solar directa, radiadores, estufas. u otras fuentes de calor como el tablero de su automóvil en el verano. Nunca opere el producto sin supervisión. Nunca use el producto cuando pase de un

ambiente frío a uno cálido. La condensación puede ocurrir y, en algunos casos, dañar el producto. Permitir que el producto alcance la temperatura ambiente antes de conectarlo y usarlo nuevamente.

Esto podría tomar varias horas.
Temperatura de uso: -10-45 °C.

No intente modificar, reparar o desmontar el producto. No use un producto dañado. Bajo ninguna circunstancia use agentes de limpieza agresivos, alcohol u otras soluciones químicas. para limpiar ya que pueden dañar la carcasa o incluso afectar la funcionalidad del producto.

Desconecte todos los cables conectados antes de comenzar a limpiar. No sumerja el producto en agua o otros líquidos. No hay piezas reparables dentro del producto. Nunca lo abra ni lo desarme. Mantenga el producto fuera del alcance de los niños. Nunca permita que niños o personas con discapacidades usen

productos eléctricos sin supervisión.

Asegúrese de que los niños no jueguen con la envoltura de plástico. Pueden tragarlo cuando juegan y sofocar.

Nota: si no es necesario, no abra la cubierta directamente antes de cancelar el trabajo. No mire a la luz ultravioleta, que puede causar efectos adversos en la visión.

No utilice la lámpara ultravioleta para irradiar directamente el cuerpo humano, animales y plantas.



ADVERTENCIA
Este aparato contiene un emisor UV.
No mirar a la fuente de luz.



Esterilización

Verifique que el producto que desea esterilizar sea compatible con la luz ultravioleta antes de usarlo.

Enchufe la línea de datos equipada, con fuente de alimentación USB (DC 5V /

2A - 9V / 2A Max) y encienda la fuente de alimentación.

Si desea utilizar la función de aromaterapia, se pueden verter 2 o 3 gotas de perfume en el orificio fragante de la caja, y el aroma de la caja se puede curar simultáneamente durante el proceso de esterilización. No use perfume alcohólico para evitar efectos adversos en la superficie del teléfono móvil a base de silicona.

Coloque el teléfono móvil u otros artículos para esterilizar en la caja y cierre la tapa.

- Modo de esterilización rápida de 3 minutos: presione el botón en la parte superior de la cubierta una vez, la luz indicadora verde se mantendrá en estado "encendido" y la luz ultravioleta en la caja estará encendida al mismo tiempo. Puede eliminar el 99% de las bacterias. Si desea finalizar la operación, presione el botón dos veces y la luz verde

apagada significa que la esterilización ha finalizado.

- Modo de esterilización profunda de 10 minutos: sobre la base del modo de esterilización de 3 minutos, presione nuevamente el botón en la cubierta, y la luz indicadora azul se mantiene en estado "encendido", la luz ultravioleta en la caja está en proceso de esterilización. Cuando la luz azul parpadea durante 5 segundos y se apaga, indica que finaliza la esterilización. Puede eliminar más del 99,99% de las bacterias. Si desea finalizar la operación, presione la tecla una vez y la luz azul apagada indica que la esterilización ha finalizado.

- Esterilización completa: todo el proceso de esterilización es de 3 minutos o 10 minutos. Una vez completada la operación de esterilización, la luz correspondiente parpadea durante 5 segundos y se apaga, el proceso finaliza

automáticamente. En este momento, la tapa superior se puede abrir y los artículos esterilizados se pueden sacar para un uso normal.

Cuando la caja de esterilización funciona, la lámpara ultravioleta se apagará automáticamente si se abre la tapa para evitar daños al cuerpo humano y a los ojos. Cuando la caja de esterilización está funcionando, encenderá automáticamente la lámpara ultravioleta para la esterilización solo después de cerrar la tapa.

Si se abre la tapa en el proceso de esterilización, la operación de esterilización se suspende temporalmente y la luz UV se apagará automáticamente para garantizar que no causará daños al cuerpo humano fuera de la caja; Después de cerrar la cubierta, la lámpara ultravioleta se encenderá nuevamente y la operación se reanudará. Si el producto no se usa durante mucho tiempo, la lámpara UV puede

tener un proceso de precalentamiento antes de que comience la esterilización, el precalentamiento tarda unos 10 segundos, después del precalentamiento, la luz UV se encenderá automáticamente.

Si las luces verde y azul parpadean alternativamente, significa que la luz ultravioleta de ozono está dañada. No lo use en este momento y comuníquese inmediatamente con el fabricante.

Función de puerto USB

El producto se proporciona con un puerto USB adicional, puede cargar dispositivos (teléfonos inteligentes, auriculares, auriculares, etc.) utilizando un cable USB compatible (no incluido). La salida es DC 5V / 2A (10W máx.), Verifique la compatibilidad de su dispositivo antes de conectarlo.

apagada significa que la esterilización ha finalizado.

Cuando la caja de esterilización funciona, la lámpara ultravioleta se apagará automáticamente si se abre la tapa para evitar daños al cuerpo humano y a los ojos. Cuando la caja de esterilización está funcionando, encenderá automáticamente la lámpara ultravioleta para la esterilización solo después de cerrar la tapa.

Función de puerto USB

El producto se proporciona con un puerto USB adicional, puede cargar dispositivos (teléfonos inteligentes, auriculares, auriculares, etc.) utilizando un cable USB compatible (no incluido). La salida es DC 5V / 2A (10W máx.), Verifique la compatibilidad de su dispositivo antes de conectarlo.

Especificación

Entrada USB-C: DC 5V/2A-9V/2A max
Salida USB: DC 5V/2A
Poder de esterilización: 2W
Temperatura de trabajo: -10°C- 45°C
Longitud de onda ultravioleta: 185nm y 254nm
Peso neto: 375g
Dimensión límite: 200x120x54mm
Dimensión interna: 178x100x24 mm
Vida útil hasta 10.000 horas

Limpieza

Desconecte todos los cables antes de limpiar. Si es necesario, limpie el producto con un paño húmedo y déjelo secar completamente antes de usarlo. Use un cepillo limpio con cerdas suaves y largas para eliminar el polvo de los conectores. No utilice disolventes, agentes de limpieza corrosivos o gaseosos. Asegúrese de que no penetre agua u otros líquidos en la carcasa.

Almacenamiento

Almacene el producto en un área limpia y seca. Manténgalo alejado de la luz solar directa



Eliminación del producto
(Aplicable en países con sistemas de recolección selectiva de materiales reciclables)

¡Los productos viejos no se pueden tirar a la basura! Si el producto ya no es capaz de ser utilizado en algún momento, deséchelo de acuerdo con la normativa vigente en su país. Esto garantiza que los productos antiguos se reciclan de manera profesional y también descarta consecuencias negativas para el medio ambiente. Por esta razón, el equipo eléctrico está marcado con el símbolo que se muestra aquí.

CE

Este producto cumple con RoHS 2011/65 / EU - 2015/863 / EU. El producto lleva la marca CE y cumple con las normas de seguridad establecidas por la Unión Europea. La declaración de conformidad está disponible en las páginas web dedicadas a este producto en www.celly.com.

Celly® es una marca de propiedad de CELLY S.p.A.

Todas las marcas son marcas registradas y de sus respectivos dueños.

**CELLY S.p.A., via EnergyPark 22,
20871 Vimercate (MB) - Italia**

Hecho en China



Benutzerhandbuch
Sterilisator für Mobiltelefone mit mehreren Funktionen
Modell: PROSTERILIZER2
rev00 - 04.06.2020

DE



Lesen Sie diese Bedienungsanleitung und insbesondere die Sicherheitshinweise, bevor Sie das Produkt verwenden. Bewahren Sie das Benutzerhandbuch zum späteren Nachschlagen auf und fügen Sie es bei der Weitergabe des Produkts an Dritte hinzu. Celly S.p.A. haftet in keiner Weise für Verletzungen oder Schäden an Personen oder Gegenständen, die durch Missbrauch des Produkts entstehen.

Sicherheitshinweise

Schließen Sie das Produkt nur in Innenräumen an. Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn es beschädigt ist.

Berühren Sie das Produkt niemals mit nassen oder feuchten Händen. Verwenden Sie das Produkt nur in Innenräumen. Nicht in feuchten Räumen oder bei Regen verwenden. Um Fehlfunktionen oder Schäden am Produkt zu vermeiden, vermeiden Sie versehentliche Stürze, quetschen, stechen oder üben Sie keinen hohen Druck auf das Produkt aus. Von Feuchtigkeit, Wasser oder anderen Flüssigkeiten fernhalten. Wenn das Produkt mit Wasser in Kontakt kommt, Verwenden Sie keine Feuchtigkeit oder andere Flüssigkeiten, um Stromschläge oder Beschädigungen zu vermeiden. Lagern oder setzen Sie Ihr Produkt keiner Wärmequelle, direkter

Sonneneinstrahlung, Heizkörpern oder Öfen aus oder andere Wärmequellen wie das Armaturenbrett Ihres Autos im Sommer. Betreiben Sie das Produkt niemals unbeaufsichtigt. Verwenden Sie das Produkt niemals, wenn Sie von einer kalten in eine warme Umgebung wechseln. Kondensation kann auftreten und in einigen Fällen das Produkt beschädigen. Lassen Sie das Produkt zu Erreichen Sie Raumtemperatur, bevor Sie es anschließen und wieder verwenden. Dies kann mehrere Stunden dauern. Gebrauchstemperatur: -10 - 45 °C. Versuchen Sie nicht, das Produkt zu modifizieren, zu reparieren oder zu zerlegen. Verwenden Sie kein beschädigtes Produkt. Verwenden Sie unter keinen Umständen aggressive Reinigungsmittel, Alkohol oder andere chemische Lösungen

zur Reinigung, da sie das Gehäuse beschädigen oder sogar die Funktionalität des Produkts beeinträchtigen können. Trennen Sie alle angeschlossenen Kabel, bevor Sie mit der Reinigung beginnen. Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten. Das Produkt enthält keine zu wartenden Teile. Öffnen oder zerlegen Sie es niemals. Bewahren Sie das Produkt außerhalb der Reichweite von Kindern auf. Erlauben Sie Kindern oder Personen mit Behinderungen niemals, elektrische Produkte ohne Aufsicht zu verwenden. Stellen Sie sicher, dass Kinder nicht mit der Plastikfolie spielen. Sie können es beim Spielen schlucken und ersticken. Hinweis: Falls nicht erforderlich, öffnen Sie die Abdeckung nicht direkt, bevor Sie die Arbeit abbrechen. Schauen Sie nicht auf ultraviolettes Licht, da dies das Sehvermögen beeinträchtigen kann. Verwenden Sie keine UV-Lampe, um

menschlichen Körper, Tiere und Pflanzen direkt zu bestrahlen.



WARNUNG

Dieses Gerät enthält einen UV-Emitter. Starren Sie nicht auf die Lichtquelle.

Sterilisation

Überprüfen Sie vor der Verwendung, ob das zu sterilisierende Produkt mit ultraviolettem Licht kompatibel ist. Schließen Sie die ausgestattete Datenleitung mit USB-Netzteil (DC 5V / 2A - 9V / 2A max) an und schalten Sie das Netzteil ein. Wenn Sie die Aromatherapie-Funktion verwenden möchten, können 2 oder 3 Tropfen Parfüm in das duftende Loch der Box gegossen werden, und das Aroma der Box kann gleichzeitig während des Sterilisationsprozesses ausgehört werden. Verwenden Sie kein alkoholisches

Parfüm, um nachteilige Auswirkungen auf die Oberfläche von Mobiltelefonen auf Silikonbasis zu vermeiden. Legen Sie das Mobiltelefon oder andere zu sterilisierende Gegenstände in die Schachtel und schließen Sie die Abdeckung.

- 3-minütiger Schnellsterilisationsmodus: Drücken Sie die Taste oben auf der Abdeckung einmal, die grüne Anzeigelampe leuchtet weiterhin und das ultraviolette Licht in der Box leuchtet gleichzeitig. Sie können 99% der Bakterien entfernen. Wenn Sie den Vorgang beenden möchten, drücken Sie die Taste zweimal. Wenn das grüne Licht aus ist, wird die Sterilisation beendet.
- 10-minütiger Tiefensterilisationsmodus: Drücken Sie auf der Grundlage des 3-minütigen Sterilisationsmodus die Taste auf der Abdeckung erneut, und die

blaue Anzeigelampe leuchtet weiterhin. Das ultraviolette Licht in der Box befindet sich im Sterilisationsprozess. Wenn das blaue Licht 5 Sekunden lang blinkt und sich ausschaltet, bedeutet dies, dass die Sterilisation beendet ist. Sie können mehr als 99,99% der Bakterien entfernen. Wenn Sie den Vorgang beenden möchten, drücken Sie die Taste einmal, und das blaue Licht zeigt an, dass die Sterilisation beendet ist

● Vollständige Sterilisation: Der gesamte Sterilisationsprozess dauert 3 Minuten oder 10 Minuten. Nach Abschluss des Sterilisationsvorgangs blinkt das entsprechende Licht 5 Sekunden lang und erlischt. Der Vorgang endet automatisch. Zu diesem Zeitpunkt kann die obere Abdeckung geöffnet und die sterilisierten Gegenstände für den normalen Gebrauch

herausgenommen werden. Wenn die Sterilisationsbox funktioniert, wird die UV-Lampe automatisch ausgeschaltet, wenn die Abdeckung geöffnet wird, um eine Schädigung des menschlichen Körpers und der Augen zu vermeiden. Wenn die Sterilisationsbox funktioniert, schaltet sie die UV-Lampe für die Sterilisation erst nach dem Schließen der Abdeckung automatisch ein. Wenn die Abdeckung während des Sterilisationsprozesses geöffnet wird, wird der Sterilisationsvorgang vorübergehend unterbrochen und das UV-Licht wird automatisch ausgeschaltet, um sicherzustellen, dass der menschliche Körper außerhalb der Box nicht beschädigt wird. Nach dem Schließen der Abdeckung leuchtet die UV-Lampe wieder auf und der Vorgang wird fortgesetzt. Wenn das Produkt längere Zeit nicht verwendet wird, kann die UV-Lampe vor

Beginn der Sterilisation vorgewärmt werden. Das Vorheizen dauert etwa 10 Sekunden. Nach dem Vorheizen wird das UV-Licht automatisch eingeschaltet. Wenn das grüne und das blaue Licht abwechselnd flackern, bedeutet dies, dass das ultraviolette Ozonlicht beschädigt ist. Bitte verwenden Sie es zu diesem Zeitpunkt nicht und wenden Sie sich sofort an den Hersteller.

USB-Port-Funktion

Das Produkt verfügt über einen zusätzlichen USB-Anschluss. Sie können Geräte (Smartphone, Kopfhörer, Kopfhörer usw.) mit einem kompatiblen USB-Kabel (nicht im Lieferumfang enthalten) aufladen. Der Ausgang ist DC 5V / 2A (max. 10W). Überprüfen Sie die Kompatibilität Ihres Geräts, bevor Sie es anschließen.

Spezifikation
USB-C eingang: DC 5V/2A-9V/2A max
USB ausgang: DC 5V/2A
Sterilisationsleistung: 2W
Arbeitstemperatur: -10°C- 45°C.
Ultraviolette Wellenlänge: 185nm und 254nm
Nettogewicht: 375g
Grenzabmessung: 200x120x54mm
Innenmaß: 178x100x24mm
Lebensdauer bis zu 10.000 Stunden

Reinigung

Trennen Sie vor der Reinigung alle Kabel. Reinigen Sie das Ladegerät gegebenenfalls mit einem feuchten Tuch und lassen Sie es vor Gebrauch vollständig trocknen. Verwenden Sie eine saubere Bürste mit weichen, langen Borsten, um Staub auf den Anschlüssen zu entfernen. Verwenden Sie keine Lösungsmittel, ätzenden oder gasförmigen Reinigungsmittel. Stellen Sie sicher, dass kein Wasser oder andere

Flüssigkeiten in das Gehäuse eindringen.
Lager
Bewahren Sie das Ladegerät an einem sauberen, trockenen Ort auf. Halten Sie es von direkter Sonneneinstrahlung fern.



Entsorgen des Produkts

(Anwendbar in Ländern mit getrennten Sammelsystemen für wiederverwertbare Materialien) Alte Produkte dürfen nicht im Hausmüll entsorgt werden! Sollte das Produkt nicht mehr fähig sein Wenn Sie es zu einem bestimmten Zeitpunkt verwenden möchten, entsorgen Sie es gemäß den in Ihrem Land geltenden Vorschriften. Dies stellt sicher, dass alte Produkte professionell recycelt werden und schließt negative Folgen für die Umwelt aus. Aus diesem Grund sind elektrische Geräte mit dem hier gezeigten Symbol gekennzeichnet.

CE Dieses Produkt entspricht RoHS 2011/65 / EU - 2015/863 / EU. Das Produkt trägt das CE-Zeichen und entspricht den von der Europäischen Union festgelegten Sicherheitsstandards. Die Konformitätserklärung finden Sie auf den diesem Produkt gewidmeten Webseiten unter www.celly.com.

Celly® ist ein Warenzeichen der CELLY S.p.A. Alle Warenzeichen sind eingetragene Warenzeichen ihrer jeweiligen Eigentümer.

CELLY S.p.A., via Energy Park 22, 20871 Vimercate (MB) - Italien Hergestellt in China.



FR

Manuel de l'Utilisateur Stérilisateur de téléphone portable multifonction Modèle: PROSTERILIZER2 rev00 - 04.06.2020



Lisez ce manuel d'utilisation et en particulier les consignes de sécurité avant d'utiliser le produit. Conservez le manuel d'utilisation pour référence future et incluez-le lors de la transmission du produit à des tiers.

Celly S.p.A. ne sera en aucun cas tenu responsable des blessures ou dommages causés aux personnes ou aux biens résultant d'une mauvaise utilisation du produit.

Consignes de sécurité

Connectez le produit uniquement à l'intérieur. N'utilisez pas le produit s'il est endommagé. Ne touchez jamais le produit avec les mains mouillées ou humides. N'utilisez le produit qu'à l'intérieur. Ne pas utiliser dans des pièces

humides ou sous la pluie. Pour éviter tout dysfonctionnement ou dommage au produit, évitez les chutes accidentelles, n'écrasez pas, ne percez pas et n'exercez pas une pression élevée sur le produit. Tenir loin de l'humidité, de l'eau ou d'autres liquides. Si le produit entre en contact avec de l'eau, l'humidité ou d'autres liquides, ne l'utilisez pas pour éviter tout choc électrique ou dommage. N'entreposez pas et n'exposez pas votre produit à une source de chaleur, à la lumière directe du soleil, à des radiateurs, à des cuisinières ou d'autres sources de chaleur telles que le tableau de bord de votre voiture en été. N'utilisez jamais le produit sans surveillance. N'utilisez jamais le produit lorsque vous passez d'un environnement froid

à un environnement chaud. La condensation peut se produire et, dans certains cas, endommager le produit. Laissez le produit atteindre la température ambiante avant de connecter et de réutiliser. Cela pourrait prendre plusieurs heures. Température d'utilisation: -10 - 45 ° C. N'essayez pas de modifier, réparer ou démonter le produit. N'utilisez pas de produit endommagé. N'utilisez en aucun cas des produits de nettoyage agressifs, de l'alcool ou d'autres solutions chimiques pour le nettoyage car ils peuvent endommager le boîtier ou même altérer la fonctionnalité du produit. Débranchez tous les câbles connectés avant de commencer le nettoyage. N'immergez pas le produit dans l'eau ou autres liquides. Il n'y a aucune pièce réparable à l'intérieur du produit. Ne jamais l'ouvrir ni le démonter. Gardez le produit hors de portée des enfants. Ne laissez jamais des enfants ou des personnes handicapées utiliser des produits électriques sans surveillance.

Assurez-vous que les enfants ne jouent pas avec l'emballage en plastique. Ils peuvent l'avaler en jouant et étouffer. Remarque: si ce n'est pas nécessaire, n'ouvrez pas le capot directement avant d'annuler le travail. Ne regardez pas la lumière ultraviolette, ce qui peut provoquer des effets néfastes sur la vision. N'utilisez pas de lampe ultraviolette pour irradier directement le corps humain, les animaux et les plantes.



ATTENTION
Cet appareil contient un émetteur UV.
Ne regardez pas la source de lumière.

Stérilisation

Vérifiez que le produit que vous souhaitez stériliser est compatible avec la lumière ultraviolette avant de l'utiliser. Branchez la ligne de données équipée, avec alimentation USB (DC 5V / 2A - 9V / 2A Max) et allumez l'alimentation.

Si vous souhaitez utiliser la fonction d'aromathérapie, 2 ou 3 gouttes de parfum peuvent être versées dans le trou parfumé de la boîte, et l'arôme de la boîte peut être durci simultanément pendant le processus de stérilisation. N'utilisez pas de parfum alcoolisé pour éviter les effets néfastes sur la surface du téléphone portable à base de silicone. Mettez le téléphone portable ou d'autres objets à stériliser dans la boîte et fermez le couvercle.

- Mode de stérilisation rapide de 3 minutes: appuyez une fois sur le bouton situé sur le dessus du couvercle, le voyant vert reste allumé et la lumière ultraviolette de la boîte s'allume en même temps. Vous pouvez éliminer 99% des bactéries. Si vous souhaitez mettre fin à l'opération, veuillez appuyer deux fois sur le bouton et le voyant vert éteint signifie que la stérilisation est terminée.
- Mode de stérilisation en profondeur

de 10 minutes: sur la base du mode de stérilisation de 3 minutes, appuyez à nouveau sur le bouton sur le couvercle, et le voyant bleu reste en état de marche, la lumière ultraviolette dans la boîte est en cours de stérilisation. Lorsque la lumière bleue clignote pendant 5 secondes et s'éteint, cela indique que la stérilisation est terminée. Vous pouvez éliminer plus de 99,99% des bactéries. Si vous souhaitez mettre fin à l'opération, appuyez une fois sur la touche et le voyant bleu éteint indique que la stérilisation est terminée.

- Stérilisation complète: l'ensemble du processus de stérilisation est de 3 minutes ou 10 minutes. Une fois l'opération de stérilisation terminée, le voyant correspondant clignote pendant 5 secondes et s'éteint, le processus se termine automatiquement. À ce moment, le couvercle supérieur peut être ouvert et

les articles stérilisés peuvent être retirés pour une utilisation normale. Lorsque la boîte de stérilisation fonctionne, la lampe ultraviolette s'éteint automatiquement si le couvercle est ouvert pour éviter tout dommage au corps humain et aux yeux. Lorsque la boîte de stérilisation fonctionne, elle allumera automatiquement la lampe ultraviolette pour la stérilisation uniquement après avoir fermé le couvercle. Si le couvercle est ouvert en cours de stérilisation, l'opération de stérilisation est temporairement suspendue et la lumière UV sera automatiquement éteinte pour garantir qu'elle ne causera pas de dommages au corps humain à l'extérieur de la boîte; une fois le couvercle fermé, la lampe ultraviolette se rallumera et le fonctionnement reprendra. Si le produit n'est pas utilisé pendant une longue période, la lampe UV peut avoir un processus de préchauffage avant le début de la stérilisation, le préchauffage prend

environ 10 secondes, après le préchauffage, la lumière UV s'allume automatiquement. Si les lumières verte et bleue scintillent alternativement, cela signifie que la lumière d'ozone ultraviolet est endommagée. Veuillez ne pas utiliser pour le moment et contactez immédiatement le fabricant.

Fonction de port USB

Le produit est fourni avec un port USB supplémentaire, vous pouvez charger des appareils (smartphone, écouteurs, casque, etc.) à l'aide d'un câble USB compatible (non inclus). La sortie est DC 5V / 2A (10W max), veuillez vérifier la compatibilité de votre appareil avant de le connecter.

spécification

USB-C entrée: DC 5V/2A-9V/2A max
USB sortie: DC 5V/2A
Puissance de stérilisation: 2W

Température de fonctionnement: -10°C- 45°C
Longueur d'onde ultra violette: 185 nm et 254 nm
Poids net: 375g
Dimension limite: 200x120x54 mm
Dimension interne: 178x100x24mm
Durée de vie jusqu'à 10.000 heures

Nettoyage

Débranchez tous les câbles avant le nettoyage. Si nécessaire, nettoyez le produit avec un chiffon humide et laissez-le sécher complètement avant utilisation. Utilisez une brosse propre avec des poils doux et longs pour éliminer la poussière sur les connecteurs. N'utilisez pas de solvants, de produits de nettoyage corrosifs ou gazeux. Assurez-vous qu'aucune eau ou autre liquide ne pénètre dans le boîtier.

Espace de rangement

Rangez le chargeur dans un endroit propre et sec. Gardez-le à l'abri de la lumière directe du soleil.



Élimination du produit

(Applicable dans les pays avec des systèmes de collecte séparés de matériaux recyclables)
Les anciens produits ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères! Si le produit n'est plus capable d'être utilisé à un moment donné, éliminez-le conformément à la réglementation en vigueur dans votre pays. Cela garantit que les anciens produits sont recyclés de manière professionnelle et exclut également les conséquences négatives pour l'environnement. Pour cette raison, les équipements électriques sont marqués du symbole illustré ici.

CE Ce produit est conforme à RoHS 2011/65 / EU - 2015/863 / EU. Le produit porte le marquage CE et est conforme aux normes de sécurité établies par l'Union européenne. La déclaration de conformité est disponible sur les pages web dédiées à ce produit sur www.celly.com.

Celly® est une marque appartenant à CELLY S.p.A.
Toutes les marques sont enregistrées et appartiennent à leurs propriétaires respectifs.

**CELLY S.p.A., via Energy Park 22,
20871 Vimercate (MB) - Italie
Made in China.**